
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Herzliche Gratulation und vielen Dank! 
 
Am 01. Juli 1991 hat Herbert Lauber, Chef Bauamt, seine Tätigkeit bei der 
Gemeinde Remetschwil angetreten. Er kann somit auf 25 Dienstjahre zu-
rückblicken. Herbert Lauber ist ein stiller und zuverlässiger „Chrampfer“. 
Der Gemeinderat bedankt sich bei „seinem Bauämtler“ für die Treue und 
das grosse Engagement ganz herzlich und hofft, noch viele Jahre auf sei-
ne bewährte Mitarbeit zählen zu dürfen.  
 
 
Jungbürgerfeier 
 

Nach vierjährigem Unterbruch hat der Gemeinde-
rat vor kurzem wieder eine Jungbürgerfeier organi-
siert. Erfreulicherweise nahmen 19 Jugendliche an 
diesem Anlass teil. Die ungezwungene Feier fand 
auf dem Landwirtschaftsbetrieb von Familie Imbo-
den im Algier im Ortsteil Busslingen statt. Nach 
einem feinen Spanferkel-Essen durften die Jung-
bürgerinnen und Jungbürger aus den Händen von 
Vizeammann Maurizio Giani einen Kinogutschein 
und wer wollte auch ein regionales Geschichts-
buch entgegennehmen. Schon bald nach dem 
offiziellen Teil machten sich die frisch gebackenen 
Jungbürgerinnen und Jungbürger auf in den Aus-

gang während die Gemeindevertreter zufrieden, satt und müde den Heimweg antraten. 
Fotos von diesem Anlass sind auf der Homepage www.remetschwil.ch unter Aktuelles einseh-
bar.  
 
 
Möbel für Flüchtlingswohnungen 
 
Die Gemeinden im Kanton Aargau sind gesetzlich verpflichtet, entsprechende Unterkünfte für 
Flüchtlinge zur Verfügung zu stellen. Bei Nichterfüllung der Aufnahmepflicht ist eine „Strafe“ von 
Fr. 110.00 pro Tag und Flüchtling zu bezahlen. Aufgrund der steigenden Flüchtlingszahlen wur-
den der Gemeinde Remetschwil neue Flüchtlinge zugewiesen. Nachdem alle gemeindeeigenen 
Unterkünfte belegt sind, hat der Gemeinderat zwei Wohnungen in einem Altbau eingemietet. 
Für die Ausstattung dieser Wohnungen möchte die Gemeinde keine Möbel kaufen, sondern auf 
gut erhaltene Occasions-Stücke setzen. Die Bevölkerung wird daher höflich gebeten, sich bei 
der Betreuerin, Frau Ivanka Studer, Tel. 079 453 77 73, zu melden, wenn jemand gut erhaltene 
Einrichtungsgegenstände abgeben kann. Für die Bereitschaft wird bestens gedankt.  
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Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

• Arbeitsgattung Strassen, Wege und Plätze im Zusammenhang mit dem Neubau des Pri-
marschulhauses samt Kindergarten an die Firma H. Graf AG, Zufikon 

 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 

• André Dietiker und Roger Tellenbach, Rugghölzli, für eine seitliche Verglasung der Terrasse 

• Marcel und Karin Eichmann, Hüslerstrasse, für einen Wintergarten  

• agrino Imboden und Peterhans, Algier, für eine Holzschnitzeltrocknungsanlage 

• Martin und Petra Schwammberger, Hüslerstrasse, für den Ersatz des Gartenhauses und 
einen Pool 
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       Der Gemeinderat 


